



# **SPORT TEHETSÉGPROGRAM 2018-2019**

**HAJDÚ - BIHAR MEGYE**



**ASZTALITENISZ  
DIÁKOLIMPIA  
VERSENYKIÍRÁS**

<b>Verseny rendezője</b>	FODISZ megbízásából a Teremtő Fény Kulturális és Sport Egyesület.
<b>Helyszín, időpont</b>	<b>Móra Ferenc Általános Iskola és AMI Hajdúdorog Tokaji u. 5. 2018. december 13. (csütörtök) 9.00 óra</b>
<b>Korosztályok (Fiú – lány)</b>	I-VI. korcsoport
<b>Kategóriák</b>	Tanulásban akadályozottak
<b>Versenyszámok</b>	Fiú és leány egyéni versenyszámok
<b>Igazolás, regisztráció</b>	A versenyzők, diák- és szabadidő sportolók regisztrációja a <a href="http://www.fodisz.hu">www.fodisz.hu</a> oldalon.
<b>Díjazás</b>	Az 1-3. helyezettek érem díjazásban részesülnek. Az 1-2. helyezett bejut az országos döntőbe.
<b>Nevezési határidő Nevezés</b>	<b>A diákolimpia versenyekre nevezni a FODISZ VESPA rendszerben kell! Nevezéssel kapcsolatos információ: Urgyán Tibor György Tel: 06/30 593 4827 urgyangyorgy@gmail.com</b>
<b>Költségek</b>	A versennyel kapcsolatos rendezési-díjazási költségeket a rendező biztosítja. Az utazási, szállás és egyéb költségek a résztvevőket terhelik.
<b>Egyéb</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Kérünk minden csapatot, hogy a versenyzők TAJ kártyáját és diákigazolványát hozzák magukkal! A diákigazolványokat a versenyirodán jelentkezéskor szíveskedjenek bemutatni!</li> <li>• A diákolimpián a versenyzők saját felszerelésüket használhatják, <b>követelmény a sportágnak megfelelő sportruházat.</b></li> <li>• <b>Minden induló versenyzőnek érvényes orvosi (iskolaorvosi) igazolással kell rendelkeznie.</b></li> <li>• A versenybíróssággal kizárólag a csapatvezető tarthat kapcsolatot.</li> <li>• Az elveszett értéktárgyakért, felszerelésért a rendezőség felelősséget nem vállal.</li> <li>• A versenykiírásban a változtatás jogát fenntartjuk.</li> </ul>

- Mindenkinek sikeres versenyzést kívánunk.

**A verseny tervezett  
időbeosztása**

Igazolás a verseny helyszínén 8.10-8.45 óra között.

Technikai értekezlet 8.45-től

Selejtezők 4-5 fős csoportokban 9.00 órától, ahonnan az 1-2. helyezettek jutnak tovább a kieséses rendszerben lebonyolításra kerülő főtáblára.

2018. november 25.

Urgyán Tibor György  
TFKSE elnök